Ministero dell'Istruzione, dell'Università e della Ricerca
ISTITUTO COMPRENSIVO STATALE "DUCA DEGLI ABRUZZI"
Via Garibaldi, 90 – 26812 – Borghetto Lodigiano (LO) C.M. LOIC80400A – C.F. 92517390156
Tel. 03 71/80389 – 80801 Fax 0371/269104
p.e.c.: loic80400a@pec.istruzione.it ; e-mail: joic80400a@istruzione.
Sito Web www.icborghettolodigiano.gov.it

Prot. n. 3042/A19

Borghetto Lodigiano, 24/09/2018

A tutti i genitori degli alunni della Scuola dell'Infanzia IC Borghetto Lodigiano

Oggetto: Assemblea dei genitori.

Si comunica che in data 04 ottobre 2018 alle ore 16,30 si terrà l'Assemblea dei genitori con il seguente ODG:

- Funzionamento Organi collegiali
- Presentazione della programmazione didattico-educativa (compresi progetti/uscite didattiche)
- Varie ed eventuali

A seguire, dalle ore 17,30 alle ore 18,30, si terranno le elezioni dei rappresentanti di classe. Distinti Saluti.

> Il Dirigente Scolastico Dott.ssa Maria Grazia Casagrande Firma autografa sostituita a mezzo stampa ai sensi dell'art. 3 comma 2 del D.Lgs. 39/1993



Ministero dell'Istruzione, dell'Università e della Ricerca ISTITUTO COMPRENSIVO STATALE "DUCA DEGLI ABRUZZI" Via Garibaldi, 90 - 26812 – Borghetto Lodigiano (LO) -C.M. LOIC80400A – C.F. 92517390156 Tel. 03 71/80389 – 80801 Fax 0371/269104
p.e.c.: loic80400a@pec.istruzione.it ; e-mail: loic80400a@
Sito Web www.icborghettolodigiano.gov.it

Prot. n. 3042/A19

Borghetto Lodigiano, 24/09/2018

A tutti i genitori degli alunni della Scuola dell'Infanzia IC Borghetto Lodigiano

Oggetto: Assemblea dei genitori.

Si comunica che in data 04 ottobre 2018 alle ore 16,30 si terrà l'Assemblea dei genitori con il seguente ODG:

- Funzionamento Organi collegiali
- Presentazione della programmazione didattico-educativa (compresi progetti/uscite didattiche)
- Varie ed eventuali

A seguire, dalle ore 17,30 alle ore 18,30, si terranno le elezioni dei rappresentanti di classe. Distinti Saluti.

> Il Dirigente Scolastico Dott.ssa Maria Grazia Casagrande Firma autografa sostituita a mezzo stampa ai sensi dell'art. 3 comma 2 del D.Lgs. 39/1993



Ministero dell'Istruzione, dell'Università e della Ricerca

ISTITUTO COMPRENSIVO STATALE "DUCA DEGLI ABRUZZI"

Via Garibaldi, 90 - 26812 - Borghetto Lodigiano (LO) C.M. LOIC80400A - C.F. 92517390156

Tel. 03 71/80389 - 80801 Fax 0371/269104

p.e.c.: loic80400a@pec.istruzione.it ; e-mail: loic80400a@istruzione.it

Sito Web www.icborghettolodigiano.gov.it

Prot. n. 3042/A19

Borghetto Lodigiano, 24/09/2018

A tutti i genitori degli alunni della Scuola dell'Infanzia IC Borghetto Lodigiano

Oggetto: Assemblea dei genitori.

Si comunica che in data 04 ottobre 2018 alle ore 16,30 si terrà l'Assemblea dei genitori con il seguente ODG:

- Funzionamento Organi collegiali
- Presentazione della programmazione didattico-educativa (compresi progetti/uscite didattiche)
- Varie ed eventuali

A seguire, dalle ore 17,30 alle ore 18,30, si terranno le elezioni dei rappresentanti di classe. Distinti Saluti.

> Il Dirigente Scolastico Dott.ssa Maria Grazia Casagrande Firma autografa sostituita a mezzo stampa ai sensi dell'art. 3 comma 2 del D.Lgs. 39/1993